

# Informacija o statusu udeleženca izobraževanja odraslih v srednješolskem izobraževanju

(Pojasnilo: vpis, izobraževanje in status so ločene kategorije z različnimi pomeni.)

**V izobraževanje odraslih se lahko vpiše** (za eno šolsko leto):

- kdor izpolnjuje predpisane pogoje,
- podpiše in spoštuje pogodbo o izobraževanju,
- se zaveže, da bo izpolnjeval šolske obveznosti v skladu z osebnim izobraževalnim načrtom in plača vpisnino.

V tekočem šolskem letu (od 1. 10. do 31. 8.) se tako lahko torej **izobražuje** udeleženec izobraževanja odraslih, ki izpolnjuje zgoraj navedene vpisne pogoje in redno plačuje šolnino oz. izpite in konzultacije.

**Status udeleženca izobraževanja odraslih pridobi**, kdor se vpiše v šolsko obliko izobraževanja odraslih s predavanji v popoldanskem času (in opravlja izobraževalne obveznosti v skladu z osebnim izobraževalnim načrtom ter plača vpisnino in redno plačuje šolnino).

Udeleženec izobraževanja odraslih, ki se vpiše v **vodeno samoizobraževanje**, ki ne vključuje obiskovanja predavanj v popoldanskem času **in opravlja samo izpite za nedokončani letnik**, lahko v tekočem šolskem letu na podlagi osebnega izobraževalnega načrta pridobi status udeleženca izobraževanja odraslih do 28. 2., po zgoraj navedenih vpisnih in izobraževalnih pogojih in izrecno pod pogojem, da opravlja obveznosti po osebnem izobraževalnem načrtu (to pomeni, da do 28. 2. opravi vsaj en predvideni izpit oz. zaključni izpit oz. poklicno maturo). V primeru, da udeleženec izobraževanja odraslih redno opravlja obveznosti po osebnem izobraževalnem načrtu (se udeležuje razpisanih izpitnih rokov in izpite tudi opravi) in da še ni opravil vseh izobraževalnih obveznosti do 28. 2., se mu status lahko podaljša še za 3 mesece, vendar ne več kot do konca šolskega leta.

**Če udeleženec izobraževanja odraslih ne opravlja obveznosti po osebnem izobraževalnem načrtu in ima zato upravičene razloge**, zaradi katerih ni mogel opravljati učnih obveznosti (vsaj enega izpita) do 28. 2. v tekočem šolskem letu, lahko s pisno prošnjo in z utemeljenimi razlogi ter z dokazili uradnih inštitucij zaprosi za podaljšanje statusa.

**Status udeleženca izobraževanja odraslih torej preneha:**

- ko udeleženec izobraževanja odraslih ne izpolnjuje izobraževalnih obveznosti po osebnem izobraževalnem načrtu (zgoraj opisano),
- ko udeleženec izobraževanja odraslih uspešno konča izobraževanje oz. konča nedokončani letnik (po osebnem izobraževalnem načrtu)
- ko se izpiše.

**Okrožnica ministrstva, 28. 10. 2011**

Status udeleženca izobraževanja odraslih pridobi udeleženec odraslih, ki se vključi v izobraževalni program za odrasle. Sama prijava še ne zadostuje za pridobitev statusa in s tem za izdajo potrdila o vpisu. Potrdilo o vpisu se izda za javno veljavne programe, med katere ne spada program »samoizobraževalec«.